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NpopaeTtca xopollas 1-k KOMHaTHada KBapTUpa B
KUPNMYHOM OOME, B UICTOPUYECKOWM YacTu ropoaall
Mnowanb: O6L1aga-31.8, KyxHa-6 kB.M. CocTosaHMe: B
KBapTUPE BbIMOHEH KOCMETUYECKMI peMOHT. Mebenb 1
TEXHMKa OCTaeTCa Mo 4OroBopeHHOCTU. OKHa
MacTUKOBbIE, BAaNTKOH 3acTeKNeH U OBLLINT.
NdpacTpykTypa: B warosowm goctynHoctu LLikona N2 13,
Ivuen n Jetckmm cag. OTnnyHasg TpaHCMNOPTHaa Pa3BA3Ka,
HanM4mne ceTeBbIX MarasamHOB M OCTAHOBOYHbIX
KOMIIEKCOB. B LWaroBom gocTynHOCTU KpeMib, caa
EpMaka, ckBepbl, My3eun 1 gpyrme
LoCTonmpuMMedaTebHOCTM ropoaa!l

OTNnYHag MHBECTULLUA O19 COXPaHEeHUA BalLMX OeHer U
BbICOKMW apeHaHbIM CMPOC Ha TYPUCTUYECKOM MapLupyTe!
MomolLb B 0bOpMAEHUM MMOTEKM MO OABYM AOKYMEHTAM
6e3 MoaTBepPXXAeHWA 0oXo4a B BeayLmX 6aHKax!
CneunanmncTt No HeaABMXKMMOCTU Tacunaa AMutpumn!!
Mokayky B Ntoboe ynobHoe anga Bac Bpemal!

XKoy Balumx 3BoHKoOB!!
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KonnyectBo KOMHaT: 1 O6Llada nnoLwlanb: 34 M2

MNnowanb KyxHu: 7 M2 dTaxK: 3

DTaxxen B gome: 5 Twnn caHy3na: CoBMeLeHHbIN

Tun 6ankoHa: 6anKoH PeMOHT: KOCMeTUYECKUm
CocToaHMe obbekTa: XxopoLuee Buo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

TN goMa: KWPNUYHbIA Tnn KoMHaT: U3onmnpoBaHHad
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